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Udvalget for Landdistrikter og Øer

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af 
135. Spørgsmålet er stillet efter anmodning
Preben Bang Henriksen (V)

Spørgsmål 135

Ministeren bedes oplyse en nærmere definition af "statslige arbejdspladser", således som dette 
begreb er anvendt i Regional- og Landdistriktspolitisk redegørelse 2013. 

Er eksempelvis gymnasiearbejdspladser medtaget under dette begreb?

Er arbejdspladser ved AAU, herunder AAU´s afdeling i København, medtaget under antallet af 
statslige arbejdspladser i Nordjylland?

Svar:

Til brug for besvarelsen af spørgsmålet er der indhentet bidrag fra Moderniseringsstyrelsen, der har 
oplyst følgende:

”I opgørelsen af fordelingen af statslige arbejdspladser i Regional
Redegørelse 2013 er tællingsenheden ”årsværk”.Et årsværk svarer til en fuldtidsbeskæftiget i staten.

Årsværk på gymnasier, VUC’er, SOSU
statslige årsværk på områder som politi, forsvar, skat m.v.

Nedenstående tabel viser fordelingen af årsværk på Aalborg Uni
opgørelse, der indgik i ovennævnte redegørelse.
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Ministeren bedes oplyse en nærmere definition af "statslige arbejdspladser", således som dette 
og Landdistriktspolitisk redegørelse 2013. 

Er eksempelvis gymnasiearbejdspladser medtaget under dette begreb?

d AAU, herunder AAU´s afdeling i København, medtaget under antallet af 
statslige arbejdspladser i Nordjylland?

Til brug for besvarelsen af spørgsmålet er der indhentet bidrag fra Moderniseringsstyrelsen, der har 

fordelingen af statslige arbejdspladser i Regional- og Landdistriktspolitisk 
Redegørelse 2013 er tællingsenheden ”årsværk”.Et årsværk svarer til en fuldtidsbeskæftiget i staten.

er, SOSU-skoler, fri- og efter-skoler indgår på samm
statslige årsværk på områder som politi, forsvar, skat m.v.

fordelingen af årsværk på Aalborg Universitet pr. 4. kvartal 2012, d
opgørelse, der indgik i ovennævnte redegørelse.
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Tabel: Fordelingen af årsværk på Aalborg Universitet

1 Hovedstaden               390,3 
3 Syddanmark                 64,0 
5 Nordjylland             2.864,2 
I alt             3.318,5 

Region Årsværk

Kilde: Forhandlingsdatabasen 4. kvartal 2012

Knapt 400 årsværk var placeret i region Hovedstaden, 64 årsværk i region Syddanmark, mens de 
øvrige årsværk på Aalborg Universitet var placeret i region Nordjylland.”

Med venlig hilsen

Carsten Hansen


